

园林部门及时清理杂物、涂防腐剂、安装防护网……

“受伤”古槐，得到妥善治疗

追事

▶古槐树已被清理干净，并涂上了防腐剂。本报记者李岩松 摄

▼古槐树表面的红丝带被清除。本报记者李岩松 摄



本报济宁5月23日讯(记者 范少伟) 本报23日刊发的《千年古槐又遭“火劫”，古树保护再敲警钟》稿件，引起相关部门的高度重视。23日早上七点左右，济宁市园林局相关负责人到达现场，对古槐树的表皮杂物进行清理，并且涂了一层防腐剂。下一步，还将在古槐树的四周围上高约1.5米的铁丝网。

“古槐树终于露出真面目了，真是太漂亮了。”23日早晨7点左右，在古槐路上的千年古槐旁，济宁市园林局工作人员把系在树上的红丝带清除干净，过往的行人赞叹说，这棵树历史悠久，被火烧真是可惜了，把缠绕几层的红丝带清除后，真是焕然一

新。记者发现，工作人员解下的红丝带，有的被昨天的大火烧黑，有的写着“保佑平安，身体健康，早生贵子”等祝福的话语。

“这棵千年古槐成为济宁人的精神寄托，不少市民在树下面烧香祈福，保佑平安。树下面放了个香炉，原来清理过一次，但是没有隔太长时间又放了一个。”济宁市园林局绿化管理所负责人申辉说，很多群众相信这棵树有灵性，香炉上方的树皮已经被熏黑。据渔山派出所民警介绍，22日古槐树着火很可能和居民烧香有关系，点着的香火把红丝带引燃着起了火。

了解到千年古槐被火烧的情况

后，济宁市园林局相关负责人特别重视，连夜制定了加固古槐的保护方案。除了对现场进行清理外，技术人员还处理了灼烧面积和原古树桩，粉刷了原支撑柱，并在栏杆外加贴荧光反射交通警示条。同时还制作了四块宣传牌，介绍千年古槐的历史和《古树名目管理条例》的相关条文，镶嵌在原护栏四周。

“原本计划当天下午就可以安上，但是制作钢丝网的商店停电了，让工人晚上加班把钢丝网制作出来，明天早8点之前安装好。”济宁市园林局相关负责人说，24日，他们将会排查城区其他古树有无安全隐患，一旦发现异常将会采取保护措施。

仅两小时，交警开出26张罚单

电动车走机动车道被罚多

本报济宁5月23日讯(记者 路帅 通讯员 戴永森) 23日上午7时30分，市中区交警勤务大队设点整治道路交通秩序，仅用2个小时，便开出26张罚单。其中，绝大部分因非机动车走机动车道受罚。自21日济宁交警部门在城区路面开展治理以来，非机动车走机动车道成为违章“重灾区”。

23日上午7时30分，市中区交警勤务大队在建设路与红星路交叉口设点检查，此时正值上班高峰期，非机动车道上挤满了骑电动车的市民。记者看到，当路口交通指示灯指示机动车左转时，一辆骑电动车的市民直接从十字路口东南角斜穿至西北角，被路口交警及时拦下。“你真的开罚单啊，我下次注意还不行吗？”看到交警要开罚单，男子慌了神，一直强调自己是为了上班赶时间，最终男子还是接受了20元的罚款。

在建设路段，记者发现非机动车走机动车道

非常普遍。交警站在路口，仍有很多市民骑着电动车迎面驶来。交警将其拦下，“赶时间上班”“非机动车上人太多”“自己骑车靠边就没事”成了很多市民驶入非机动车道的理由。个别在机动车道行驶的电动车主看到前方交警后，会自觉刹车掉头进入旁边的非机动车道，但也有些市民竟拐入更里面的机动车道，混入车流中逃脱处罚。记者观察到，从上午7时30分到9点30分，仅用2个小时便有26名市民接到处罚单，其中绝大部分以非机动车走机动车道被罚为主。“从21日整治开始后，路口交通秩序明显好转，但还是有一些市民不遵守交通秩序，特别是非机动车走机动车道的现象较严重。”济宁市交警支队中区勤务大队副队长马绪生告诉记者，整治目的是为了市民养成良好的出行习惯，下一步交警会持续开展执法整治。

飞跃·时代广场

FEIYUE TIMES PLAZA
城市中心 · 一站式购物 · 核心商业综合体 · 鱼台标志性建筑

全国招商进行中
项目地址：原鱼台老汽车站
招商电话：0537--6202111 6203111



大时代 大飞跃

得天时 占地利 求人和

- 名品服饰、珠宝首饰、化妆品、名表眼镜、皮鞋皮具等——时尚精品
- 风味小吃城、连锁品牌餐饮、中西式餐饮等——餐饮大全
- 影院、电玩城、健身、KTV、SPA、文化教育、酒店、婚纱摄影等——娱乐休闲
- 品牌家纺、家居家饰、3C卖场等——体验家居
- 反斗城、儿童游乐场、童装、乐器、早期教育、孕婴超市等——儿童乐园
- 超市、银行、药店、茶叶店、美容美发店等——生活配套

FEIYUE TIMES PLAZA +

诚聘：百货楼层经理/主管、超市各部门经理/主管
电话：0537--6019111 联系人：叶女士

诚聘英才